

【表紙】

| | |
|------------|---|
| 【提出書類】 | 有価証券報告書の訂正報告書 |
| 【根拠条文】 | 金融商品取引法第24条の2第1項 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【提出日】 | 平成22年12月10日 |
| 【事業年度】 | 第136期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日） |
| 【会社名】 | 国際紙パルプ商事株式会社 |
| 【英訳名】 | KOKUSAI PULP & PAPER CO.,LTD. |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 赤松 恭夫 |
| 【本店の所在の場所】 | 東京都中央区明石町6番24号 |
| 【電話番号】 | (03)3542-4165 |
| 【事務連絡者氏名】 | 統合管理本部副本部長兼経理グループ長 新井 憲一 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 東京都中央区明石町6番24号 |
| 【電話番号】 | (03)3542-4165 |
| 【事務連絡者氏名】 | 統合管理本部副本部長兼経理グループ長 新井 憲一 |
| 【縦覧に供する場所】 | 国際紙パルプ商事株式会社 大阪支店 (大阪市中央区安土町1丁目8番6号) 国際紙パルプ商事株式会社 名古屋支店 (名古屋市中区錦1丁目11番20号) 国際紙パルプ商事株式会社 京都支店 (京都市下京区四条通烏丸東入 京都三井ビル8F) 国際紙パルプ商事株式会社 神戸支店 (神戸市中央区加納町4丁目10番21号) |

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月25日に提出いたしました第136期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項につき一部誤りがありましたので、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき本有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(有価証券関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【注記事項】

(有価証券関係)

(訂正前)

当事業年度（平成22年3月31日）

子会社株式及び関連会社株式（貸借対照表計上額 子会社株式276百万円、関連会社株式2,342百万円）は、市場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められることから、記載しておりません。

(訂正後)

当事業年度（平成22年3月31日）

子会社株式及び関連会社株式（貸借対照表計上額 子会社株式276百万円、関連会社株式345百万円）は、市場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められることから、記載しておりません。